

Nadace ČEZ schválila bleskovou krizovou pomoc v oblastech zasažených povodněmi. V první fázi půjde o 10 milionů korun, zároveň vyhlásila zaměstnaneckou sbírku

17.9.2024 - Alice Horáková | Skupina ČEZ

Mimořádnou krizovou pomoc ve výši 10 milionů korun schválila včera večer Nadace ČEZ. Peníze poputují složkám Integrovaného záchranného sboru a také na aktuální okamžitou pomoc v zasažených oblastech, která půjde například na nákup potravin a úklidových prostředků, koordinaci dobrovolníků odklízějících škody, posílení krizové intervence a psychologické pomoci zasažených obyvatel, pořízení potřebné techniky (čerpadla, vysoušeče) a další nutné věci.

Pomoc bude distribuována prostřednictvím organizací, které již působí v terénu a mapují akutní potřeby zasažených lidí: ADRA, Česká federace potravinových bank, Český červený kříž, Člověk v tísni, Charita ČR a Diakonie Českobratrské církve evangelické.

„Už několik dní máme nepřetržitě stovky lidí v terénu, kteří usilovně pracují na obnovení dodávek elektřiny. Extrémní počasí vyvolalo za tři dny přes 1 500 výjezdů našich elektromontérů, opravy komplikuje nejen déšť a vítr, ale i zatopené rozvodny. Vidíme, jakou zkázu natropily padesátileté, někde i stoleté, povodně v zasažených oblastech. Uvědomujeme si, že je potřeba nejen co nejrychleji domácnosti znovu připojit, ale pomoci dalším způsobem a hlavně jednat rychle, aby se lidé mohli co nejdříve vrátit do svých domovů. Náš mimořádný grantový program je určený právě pro tuto první rychlou pomoc, peníze dostanou organizace během pár dní. Zároveň už nyní připravujeme další pomoc postiženým obcím i pro následné období,“ uvedl generální ředitel a předseda představenstva ČEZ Daniel Beneš.

Nadace ČEZ zároveň vyhlásila mimořádnou zaměstnaneckou sbírku. Zaměstnanci Skupiny ČEZ mohou přispět až do konce měsíce, výslednou částku Nadace zdvojnásobí. *„Máme v zasažených regionech stovky pracovníků, další stovky zaměstnanců tam mají příbuzné či známé a kamarády. Již během víkendu se nám řada lidí ozývala, zda plánujeme sbírku vyhlásit, že by chtěli přispět. Vybrané finance pošleme tam, kde bude aktuálně potřeba,“* uvedla ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

Grant Krizová pomoc slouží k poskytování pomoci v krizových situacích, zejména při živelních událostech nebo jiných nepředvídatelných událostech, které ohrožují životy, zdraví a majetek lidí. Je určený právě na zmírnění či odstranění negativních následků při těchto mimořádných událostech. Velkým plus grantu je jednoduchost vyřízení žádosti a rychlost převodu peněz z Nadace ČEZ – žadatel je dostane během několika málo dní. Nadace ČEZ jej aktivovala například v roce 2022 pro organizace pomáhající válečným uprchlíkům z Ukrajiny nebo v roce 2020 při vypuknutí epidemie Covid-19. Poslední mimořádná zaměstnanecká sbírka Nadace ČEZ proběhla v roce 2023 na pomoc obětem ničivého zemětřesení v Sýrii a v Turecku.

<http://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nadace-cez-schvalila-bleskovou-krizovou-pomoc-v-oblastech-zasazenych-povodnemi.-v-prvni-fazi-pujde-o-10-milionu-korun-zaroven-vyhlasila-zamestnaneckou-sbirku-199669>